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ATAS

ATA DA 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 12/11/2024

Às 10h9min, comparecem à reunião  os deputados Zé Guilherme, João Magalhães, Professor Cleiton, Cristiano Silveira,

Sargento Rodrigues (substituindo o deputado Leonídio Bouças, por indicação da liderança do BAM) e Tito Torres (substituindo o

deputado Rafael  Martins,  por indicação da liderança do BMF) e a deputada Beatriz Cerqueira (substituindo o deputado Ulysses

Gomes por indicação da liderança do BDL), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado

Zé Guilherme, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão . Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Registra-

se a saída dos deputados Professor Cleiton e Tito Torres e a presença dos deputados Doorgal Andrada e Carlos Henrique (substituindo

o deputado Rafael  Martins, por indicação da liderança do BMF). Submetido à votação, é rejeitado o requerimento do deputado

Cristiano Silveira que solicita a votação nominal do adiamento de discussão do Projeto de Lei nº 406/2023, com voto favorável do

deputado Cristiano Silveira e  da deputada Beatriz  Cerqueira.  Registra-se a  saída do deputado Carlos  Henrique e a  presença do

deputado Tito Torres (substituindo o deputado Rafael Martins, por indicação da liderança do BMF). No decorrer da discussão do

Projeto de Lei nº 406/2023, no 1º turno, foram apresentadas as Propostas de Emenda nºs 1 a 10. O relator opina pela rejeição das

Propostas de Emenda nºs 1, 2, 4 a 7, 9 e 10 e pela aprovação da Proposta de Emenda nº 3, tendo sido a Proposta de Emenda nº 8

incorporada  ao  parecer  do  relator.  Submetido  à  votação,  é  aprovado  por  unanimidade  o  parecer,  salvo  propostas  de  emenda  e

destaques, que opina pela aprovação do Projeto de Lei nº 406/2023, no 1º Turno, na forma do Substitutivo nº 3 (relator: deputado Zé

Guilherme). Com a aprovação do parecer, fica prejudicada a Proposta de Emenda nº 8, por ter sido incorporada ao parecer do relator.

Submetidas à votação, são rejeitadas as Propostas de Emenda nºs 2, 4 a 7 e 9, que receberam opinião pela rejeição, com votos

favoráveis dos deputados Cristiano Silveira e Sargento Rodrigues e da deputada Beatriz Cerqueira. Submetida à votação, é aprovada

por unanimidade a Proposta de Emenda nº 3, que recebeu opinião pela aprovação. Submetidas a votação, são rejeitadas as Propostas

de Emenda nºs 1 e 10, que receberam opinião pela rejeição, destacadas,  respectivamente,  pelos deputados Sargento Rodrigues e
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Cristiano Silveira, com votos favoráveis dos deputados Cristiano Silveira e Sargento Rodrigues e da deputada Beatriz Cerqueira. É

dada nova redação ao parecer. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da

comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de novembro de 2024.

João Magalhães, presidente – Roberto Andrade – Rodrigo Lopes – Grego da Fundação – Beatriz Cerqueira – Professor

Cleiton.

ATA DA 31ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E ORÇAMENTÁRIA
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 12/11/2024

Às 18h33min, comparecem à reunião a deputada Beatriz Cerqueira e os deputados João Magalhães, Ulysses Gomes, Grego

da Fundação (substituindo o deputado Zé Guilherme, por indicação da liderança do BMF), Roberto Andrade (substituindo o deputado

Doorgal Andrada, por indicação da liderança do BAM) e Rodrigo Lopes (substituindo o deputado Rafael Martins, por indicação da

liderança  do  BMF),  membros  da  supracitada  comissão.  Está  presente  também o  deputado  Professor  Cleiton. Havendo  número

regimental, o presidente, deputado João Magalhães, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. Retiram-

se da reunião os deputados Ulysses Gomes e Professor Cleiton. Registra-se a presença do deputado Leleco Pimentel (substituindo o

deputado Ulysses Gomes, por indicação da liderança do BDL). A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria

constante na  pauta e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições da  comissão.  Passa-se  à  1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que

compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. São rejeitados os requerimentos

da deputada Beatriz Cerqueira em que solicita a retirada de pauta do projeto e sua votação nominal e o adiamento da discussão do

parecer, com votos favoráveis da deputada Beatriz Cerqueira e do deputado Leleco Pimentel. Após discussão e votação, é aprovado o

parecer pela rejeição das Emendas nºs 1 a 15, 17 e 18 (relator: deputado Zé Guilherme). Registram-se os votos contrários da deputada

Beatriz Cerqueira e do deputado Leleco Pimentel. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos,

convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2024.

Zé Guilherme, presidente – Beatriz Cerqueira – Professor Cleiton – Alê Portela – Roberto Andrade.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO TRABALHO, DA PREVIDÊNCIA E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/11/2024

Às  11 horas,  comparecem à reunião  os  deputados  Betão,  Celinho Sintrocel  e  Doutor  Paulo (substituindo o deputado

Caporezzo, por indicação da liderança do BAM), membros da supracitada comissão.  Havendo número regimental,  o presidente,

deputado Betão, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina  a  apreciar  a  matéria  constante  na  pauta  e  a  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão.  A seguir,  comunica  o

recebimento da Mensagem nº 113.893, do Sr. João Cardoso da Mota, recebida em 1º/11/2024 por meio do Fale com as Comissões,

relatando  problemas  para  agendamento  de  consultas  oftalmológicas  pelo  Ipsemg.  Comunica  também  o  recebimento  de

correspondência  publicada  no  Diário  do  Legislativo, nas  datas  mencionadas  entre  parênteses:  da  Prefeitura  Municipal  de  Belo

Horizonte (um ofício em 12/7/2024, quatro ofícios em 25/9/2024 e um ofício em 24/10/2024); do Ministério da Saúde (um ofício em

12/9/2024); da Secretaria de Estado de Saúde (um ofício em 10/10/2024); da Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão (dois

ofícios em 23/7/2024); da Secretaria de Estado de Educação (um ofício em 18/9/2024 e um ofício em 17/7/2024); e da Minas Gerais

Administração e Serviços S.A.  (oito ofícios em 19/7/2024).  Passa-se à 1ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  que compreende a
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discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o

parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 477/2023 (relator: deputado Betão) na forma do Substitutivo nº 2. Passa-se à

2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário.

Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por unanimidade, os Projetos de Lei nºs

1.815 e 1.833/2023 (relator: deputado Betão), que receberam parecer por sua aprovação. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do

Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos

a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.307/2024, da deputada Alê Portela, em que requer seja formulado voto de congratulações com Pollyanna Vieira pelo

impacto positivo e transformador da Obra Social Itaka-Escolápios na inclusão social e no fortalecimento do desenvolvimento integral

da comunidade;

nº 11.310/2024, da deputada Alê Portela, em que requer seja formulado voto de congratulações com Tiago Barreto pela

contribuição significativa do Projeto Social Ecoar para a promoção da dignidade de públicos mais vulneráveis e o acesso a direitos

humanos desses públicos;

nº 11.311/2024, da deputada Alê Portela, em que requer seja formulado voto de congratulações com Vicente Celestino pelo

relevante papel da Associação Seve na Rua na promoção da inclusão social e na prevenção da vulnerabilidade nas comunidades de

Belo Horizonte, através de atividades de recreação e educação esportiva;

nº 11.316/2024, do deputado Betão, em que requer que seja realizada oitiva de Ésio Luiz e Silva, coordenador da Regional

Vale do Aço do Sindicato Intermunicipal dos Trabalhadores na Indústria Energética de Minas Gerais – Sindieletro –, para apresentar à

comissão  a  situação  dos  trabalhadores  da  empresa  Tonanni  Construções  e  Serviços,  prestadora  de  serviços  para  a  Companhia

Energética de Minas Gerais – Cemig;

nº 11.352/2024, das deputadas Bella Gonçalves, Andréia de Jesus, Beatriz Cerqueira, Leninha e Lohanna e dos deputados

Betão, Celinho Sintrocel,  Cristiano Silveira,  Doutor Jean Freire,  Leleco Pimentel,  Marquinho Lemos, Professor Cleiton, Ricardo

Campos e Ulysses Gomes, em que requerem seja realizada audiência pública para debater a redução da jornada de trabalho e o fim da

escala 6 por 1, bem como os benefícios sociais gerados pela garantia das condições de vida além do trabalho, à luz da proposta de

emenda à Constituição Federal apresentada com esse objetivo.

A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, destina esta fase da reunião para ouvir o Sr. Ésio Luiz

e  Silva,  coordenador  da  Regional  Vale  do Aço do  Sindieletro,  que  apresenta  a  situação  dos trabalhadores  da  empresa  Tonanni

Construções e Serviços, prestadora de serviços para a Cemig. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de

todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2024.

Leleco Pimentel, presidente.

ATA DA 21ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/11/2024

Às  15h38min, comparece à reunião  o deputado Leleco Pimentel,  membro da supracitada comissão. Havendo número

regimental, o presidente, deputado Leleco Pimentel, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno,

dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se destina a

discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, a debater os riscos e os impactos para o desenvolvimento urbano de

Ouro Preto e região da expansão da mineração na Serra do Botafogo. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência

pública. A presidência registra a presença das Sras. Alenice Motta Baeta, presidente do Centro de Documentação Eloy Ferreira da

Página 3 de 12 www.almg.gov.br     

Terça-feira, 19 de novembro de 2024

http://www.almg.gov.br/


Silva – Cedefes; Ana Paula Silva de Assis, professora de planejamento urbano e regional da Ufop; e Adivane Costa, coordenadora da

cátedra da Unesco Água, Mulher e Desenvolvimento; e dos Srs. Alex Fernandes Bohrer, professor titular do Instituto Federal Minas

Gerais – IFMG – Campus Ouro Preto; Líria Barbosa Barros, representante da Associação dos Moradores e Amigos do Botafogo;

Benito Silva Guimarães,  presidente da Associação de Moradores  e  Amigos do Botafogo; Francisco de Assis Gonzaga da Silva,

secretário municipal de Meio Ambiente de Ouro Preto e presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Ambiental de Ouro

Preto – Codema-OP;  Eduardo Evangelista  Ferreira,  representante da Associação de Proteção Ambiental  Ouro Preto – Apaop;  e

Fernando Mota Machado Gomes, promotor de justiça. O presidente, autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas

considerações  iniciais.  Logo após,  passa  a  palavra  aos  convidados,  para  que  façam suas  exposições.  Registra-se  a  presença  da

deputada Beatriz Cerqueira.  Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de novembro 2024.

Cristiano Silveira, presidente – Leleco Pimentel – Dr. Maurício.

ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/11/2024

Às  16h8min,  comparecem  à  reunião  os  deputados  Cristiano  Silveira,  Leleco  Pimentel  e  Dr.  Maurício,  membros  da

supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Cristiano Silveira, declara aberta a reunião e, nos termos

do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. Passa-se à 2ª Fase da 3ª Parte, que compreende o recebimento e a votação de requerimentos da

comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 11.365/2024, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Superintendência Estadual do Instituto

Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE – pedido de providências para garantir que a agência do IBGE localizada no Município

de Além Paraíba não seja desativada, tendo que vista que os serviços prestados pelo instituto são essenciais para a população;

nº 11.366/2024, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Superintendência Regional Sudeste II

do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS –, em Belo Horizonte, pedido de providências para promover a reativação da agência

do INSS no Município de Além Paraíba, que se encontra desativada provisoriamente desde 2018, fazendo com que a população do

município tenha de se deslocar por diversos quilômetros para ter acesso aos serviços públicos essenciais prestados pelo instituto;

nº 11.367/2024, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Companhia de Saneamento de Minas

Gerais – Copasa – pedido de providências para normalizar de forma urgente o abastecimento de água no Distrito de Castro,  no

Município de Entre Rios de Minas, que se encontra em situação de irregularidade;

nº 11.368/2024, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Companhia Energética de Minas Gerais

– Cemig – pedido de providências para que sejam adequadas as condições do posto de atendimento da companhia em Mariana.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2024.

Leleco Pimentel, presidente.
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ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 19/11/2024, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação do Requerimento nº 1.343/2023, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado  de  Infraestrutura  e  Mobilidade  pedido  de  informações  sobre  o  licenciamento  e  a  obra  de  pavimentação  asfáltica  entre

Jaboticatubas  e  São  José  do  Almeida, no  trecho  2 da  MG-20,  consubstanciadas  no  estudo  de  impactos  ambientais,  sociais  e

econômicos da obra, nas medidas mitigadoras de impactos ambientais que foram implementadas, nas medidas compensatórias de

impactos ambientais que já foram ou serão implementadas e na utilização da via por caminhões que transportam minério e outros

veículos de transporte de carga pesada. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 2.042/2023, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de Saúde pedido de informações acerca da execução mensal e anual dos hospitais situados no Estado, consubstanciadas em relatório

de execução mensal e anual, dos últimos quatro anos e dos meses de janeiro a abril de 2023, que demonstre as metas pactuadas e o

que foi efetivamente realizado, por hospital, por macrorregião (Centro, Centro-Sul, Jequitinhonha, Leste, Leste do Sul, Nordeste,

Noroeste, Norte, Oeste, Sudeste, Sul, Triângulo do Norte, Triângulo do Sul e Vale do Aço), com detalhamento por procedimento,

especialidade, internação, enfermaria, CTI e similares; em relatório, por hospital, contendo quantitativo de pacientes de filantropia

atendidos  por exercício,  nos  anos  de  2019 a  2022,  detalhando-se o  quantitativo  de  pacientes  atendidos por  mês  e  por tipo de

especialidade; e em relatório com informações acerca dos percentuais de filantropia por hospital, mensal e anualmente, dos últimos

quatro anos e dos meses de janeiro a abril de 2023. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº  5.255/2023,  da Comissão de Administração Pública,  em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Planejamento e Gestão e ao secretário de Estado de Governo pedido de informações sobre impedimentos para

que as empresas credenciadas de vistoria iniciem suas operações, conforme a Lei nº 24.470, de 29/9/2023. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 5.802/2024, da Comissão de Saúde, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado

de  Infraestrutura  e  Mobilidade  pedido  de  informações  sobre  a  conclusão  das  obras  do  Hospital  Regional  de  Divinópolis,

consubstanciadas nas cópias do processo licitatório que ensejou a contratação da empresa EF Construtora Ltda.; do contrato celebrado

entre a referida empresa e o governo, acompanhado de eventuais aditivos; do cronograma de execução das obras, informando se até o

momento houve alguma interrupção ou atraso nesse cronograma e o eventual motivo; o número de funcionários contratados pela

empresa para execução da etapa atual dessa obra; e a identificação do seu responsável técnico, do gestor e do fiscal do contrato. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.
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Votação  do  Requerimento  nº  7.160/2024,  da  Comissão  dos  Direitos  da  Mulher,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária executiva da Comissão Intergestores Bipartite do Estado pedido de informações sobre a continuidade do cofinanciamento

para o Hospital Sofia Feldman após o término do prazo estipulado na Deliberação CIB-SUS/MG nº 3.932, de 21 de setembro de 2022.

A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 7.162/2024, da Comissão dos Direitos da Mulher, em que requer seja encaminhado à diretora-

geral do Hospital Júlia Kubitschek pedido de informações sobre os motivos da desativação da Casa da Criança e do Adolescente e

sobre o retorno dos atendimentos que eram prestados no local. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma

do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  7.671/2024,  da  Comissão  de  Educação,  em  que  requer  seja  encaminhado  à  reitora  da

Universidade do Estado de Minas Gerais pedido de informações sobre as principais medidas de segurança implementadas atualmente

no campus, incluindo sistemas de vigilância, controle de acesso, patrulhamento, iluminação adequada e outras medidas preventivas;

os protocolos estabelecidos para situações de emergência, como incêndios, evacuações, ameaças à segurança e outras eventualidades,

e a forma como são comunicados e praticados pela comunidade acadêmica; a existência de alguma colaboração ou parceria formal

com as autoridades locais de segurança pública para reforçar a segurança no campus e a forma como essa parceria é coordenada e

mantida;  a  existência de programas educacionais ou campanhas de conscientização destinados a promover a segurança entre os

membros da comunidade acadêmica e a forma como essas iniciativas são conduzidas e avaliadas; o processo para coletar feedback dos

estudantes, professores e funcionários sobre questões de segurança no campus e a forma como são implementadas as melhorias com

base nesses  feedbacks; os planos futuros da instituição para melhorar ainda mais a segurança no  campus, especificando-se se eles

incluem investimentos em novas tecnologias, infraestrutura física ou recursos humanos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação

do requerimento.

Votação do Requerimento nº 7.942/2024, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Educação pedido de informações sobre as razões para revogação do Decreto nº 47.557, de 10/12/2018, que regulamenta a

Lei nº 15.072, de 2004, que dispõe sobre a promoção da educação alimentar e nutricional nas escolas públicas e privadas do sistema

estadual de ensino; as normas em vigor que fundamentam as ações da secretaria na gestão da oferta de alimentos ultraprocessados

pelas escolas; e a existência de planejamento do órgão para emitir nova regulamentação que permita a implementação plena da Lei nº

15.072, de 2004. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 7.948/2024, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado de Planejamento e Gestão e ao secretário de Estado de Educação pedido de informações sobre o cronograma de nomeações de

todos os candidatos aprovados no concurso público regido pelo Edital SEE/Seplag nº 3/2023, esclarecendo-se as razões que causaram

atraso nas nomeações e como isso estaria sendo resolvido. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do  Requerimento  nº  8.038/2024,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre o processo decisório que levou ao fechamento do

Presídio Leopoldina, localizado no Município de Leopoldina, das quais constem os critérios utilizados para determinar o fechamento

do presídio;  se houve estudo ou avaliação prévia que justificasse essa decisão; as autoridades ou órgãos que foram consultados

durante esse processo; se a comunidade local, incluindo representantes da sociedade civil e autoridades municipais, foi ouvida em

algum momento; o destino dos detentos que estavam custodiados no presídio; a forma como se dará a realocação dos servidores que

atuavam na unidade; as medidas que estão sendo adotadas para garantir que o fechamento do presídio não prejudique a segurança

pública da cidade e da região; se foram consideradas outras alternativas antes de se optar pelo fechamento e o motivo de essas
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alternativas terem sido descartadas; e se há possibilidade de ser revista essa decisão, após oitiva e respectiva consulta à comunidade

local e demais órgãos interessados. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.126/2024, da Comissão de Meio Ambiente, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e ao comandante-geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais

pedido  de  informações  acerca  das  medidas  adotadas  para  combater  o  incêndio  de  grandes  proporções  que  atinge,  desde  o  dia

19/8/2024, a Serra da Moeda, na região limítrofe entre os Municípios de Itabirito e Moeda, esclarecendo-se se foram ou não adotadas

as medidas constantes do Plano Integrado de Prevenção e Combate a Incêndios Florestais – Pipcif – do Monumento Natural Estadual

da Serra da Moeda e, em caso positivo, especificando-se quais medidas foram adotadas e como isso ocorreu. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.132/2024, da Comissão de Segurança Pública, em que requer seja encaminhado à secretária

de Estado de Planejamento e Gestão e ao secretário de Estado de Fazenda pedido de informações sobre o recolhimento de todas as

taxas de transferência de propriedade de veículos, alteração de dados, vistorias fixas e vistorias móveis, no ano de 2024, discriminadas

por município e mês a mês, de janeiro até a presente data, esclarecendo a suposta divergência de dados constantes dos relatórios

remetidos a esta Casa em resposta ao Requerimento nº 6.584/2024. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na

forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 8.220/2024, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao diretor-

geral do Departamento Penitenciário de Minas Gerais pedido de informações acerca do protocolo de atendimento e das medidas de

acompanhamento  de  detentos  com  problemas  de  saúde  no  Complexo  Penitenciário  Doutor  Pio  Canedo,  em  Pará  de  Minas,

detalhando-se o protocolo de atendimento quando um dos detentos desse complexo penitenciário apresenta sintomas ou desconforto

físico de natureza grave, indicando-se quais medidas de acompanhamento são adotadas nesses casos e apresentando-se o número de

encaminhamentos de detentos com sintomas ou desconforto físico para unidades de saúde, com o número de dias ou horas entre o

relato  do sintoma para  a  autoridade  responsável  e  o  atendimento  do detento.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 8.228/2024, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário

de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre a composição da equipe médica de todas as unidades prisionais

do  Estado,  especificando-se  os  cargos  ocupados  e  vagos;  a  existência,  em todas  as  unidades  prisionais,  do  cargo  ocupado  de

profissional de medicina e psicologia; e o tempo de espera para uma pessoa privada de liberdade ter acesso ao tratamento médico. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.335/2024, do deputado Leonídio Bouças, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Governo pedido de informações sobre o andamento da pavimentação da LMG-635, que liga o Município de Montezuma à

divisa com o Estado da Bahia, no sentido de Mortugaba, com extensão de 18km. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  8.380/2024,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em  que  requer  seja  encaminhado  à

secretária de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre as ações que são realizadas para

garantir a disponibilidade de água para uso da população urbana e rural, na região do Jequitinhonha, uma vez que há relatos de falta

de água em quantidade e qualidade suficiente para uso humano e animal, apesar de haver grande disponibilidade de água para a

atividade de exploração mineral do lítio; e  sobre o volume de água utilizada mensalmente pela atividade minerária na região, em

comparação ao volume utilizado para consumo humano. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  8.488/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento pedido de informações sobre o andamento do georreferenciamento dos
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perímetros de cinco propriedades nos arredores da Barragem Setúbal, nos Municípios de Jenipapo de Minas e Chapada do Norte,

iniciado em 20 de fevereiro de 2024. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.645/2024, da Comissão da Pessoa com Deficiência, em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Desenvolvimento Social pedido de informações sobre as medidas adotadas pelo governo do Estado para a

implementação da Lei nº 24.786, de 6 de junho de 2024, que institui o Sistema Estadual de Atendimento Integrado à Pessoa com

Transtorno do Espectro do Autismo no âmbito do Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

Nenhuma proposição para apreciação nesta fase.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK E
OUTRAS DROGAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10

HORAS DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 9.007/2024, do deputado João Junior, e 9.029/2024, do deputado Sargento Rodrigues.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a importância do enoturismo para a economia do Estado, as estratégias para fomentar

pesquisas voltadas para o melhoramento da qualidade das uvas e dos vinhos mineiros e ações para divulgar as vinícolas mineiras que

têm programas de turismo receptivo.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.795/2022, da deputada Ana Paula Siqueira.

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.982/2024, do deputado Cassio Soares e outros.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.218/2023, da deputada Chiara Biondini; 2.045/2024, do deputado Adriano Alvarenga; e

2.123/2024, do deputado Lucas Lasmar.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 426/2023, do deputado Raul Belém.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.890/2023, do governador do Estado, e 2.578/2024, do deputado Doutor Wilson Batista.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 2.248/2024, do deputado Doutor Paulo.

Requerimento nº 8.752/2024, da Comissão do Trabalho, da Previdência e da Assistência Social.
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Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º  turno:  Projetos  de Lei  nºs  1.648/2023,  do deputado Douglas  Melo;  2.169/2024,  do deputado Cassio Soares;  e

2.967/2024, do governador do Estado.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 19/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 21/11/2024

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Christiano Xavier, Coronel Sandro, Eduardo Azevedo e Luizinho,

membros da supracitada comissão, para as reuniões a serem realizadas em  19/11/2024, às  11h15min e às 14h15min,  na Sala das

Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 9.007/2024, do deputado João Junior, e 9.029/2024, do

deputado Sargento Rodrigues; e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2024.

Sargento Rodrigues, presidente.
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MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 18/11/2024, o presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o

cumprimento das condições previstas nos incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5/7/2005, c/c os arts. 133 e

144 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Lei nºs

15.014, de 15/1/2004, e 24.753, de 17/5/2024, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e

5.347, de 19/12/2011, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, o servidor Helio Ferreira dos Santos, CPF nº

420.141.076-53, ocupante do cargo efetivo de técnico de apoio legislativo, padrão VL-66, classe Especial, do Quadro de Pessoal desta

Secretaria.

-

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

no art. 147 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das

Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e 24.753, de 17/5/2024, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, e das Resoluções nºs 5.086, de

31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou os seguintes atos:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 7/11/2024, o servidor Amarildo

Rodrigues de Oliveira, CPF nº 517.890.006-53, ocupante do cargo efetivo de analista legislativo, na especialidade de taquígrafo,

padrão VL-70, classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 4/11/2024, o servidor Cesar Plotz

Frois, CPF nº 641.856.646-72, ocupante do cargo efetivo de analista legislativo, na especialidade de redator-revisor, padrão VL-72,

classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

-

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

no art. 147 do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das

Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e 24.753, de 17/5/2024, da Lei Complementar nº 64, de 25/3/2002, dos arts. 105 e 106 do Ato das

Disposições Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e

5.347, de 19/12/2011, assinou o seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 18/11/2024, o servidor Ronan Leão

do Amaral, CPF nº 529.156.546-20, ocupante do cargo efetivo de agente de execução das atividades da secretaria, padrão VL-56,

classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

-

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

nos incisos I, II, III e IV do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c os arts. 132 e 144 do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, nos termos das Leis nºs 8.443, de 6/10/1983, 15.014, de

15/1/2004, e 24.753, de 17/5/2024, das Leis Complementares nºs 64, de 25/3/2002, e 100, de 5/11/2007, da Deliberação da Mesa nº

2.420, de 3/6/2008, e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou o seguinte ato:
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aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 7/11/2024, a servidora Nilza de

Oliveira Rocha, CPF nº 228.301.546-49, ocupante do cargo efetivo de agente de execução das atividades da secretaria, padrão VL-56,

classe Especial, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico nº 59/2024

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 163/2024

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que a sessão pública virtual do pregão eletrônico em

epígrafe, que tem como objeto selecionar a proposta mais vantajosa para o fornecimento de lanches, fica adiada para as 9 horas do dia

27/11/2024.

Belo Horizonte, 18 de novembro de 2024.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.
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